日本養豚青年部 規約



1. 目的

日本養豚青年部とは、「JPPA 青年部会」のもとに、全国の若手養豚生産者が相互の交流を 行うことを目的とする。

2. 活動内容

- 1)養豚生産者の交流
- 2)情報の発信
- 3) その他

3. 役員

日本養豚青年部の活動を統括する役員は、「JPPA 青年部会」の青年部会長、副部会長および委員が兼務し、役員任期は青年部会の任期に準ずる。

4. メンバー資格

全国の養豚業者、またはその親族若しくはその後継者と認められる者であり、かつ、養豚生産業に従事する、満50歳以下の青年(男女)であればメンバーになることができる。

5. メンバー登録方法

メンバー登録用紙(様式 1) に記入の上、青年部会長に提出するか、WEB フォームより登録することにより、いつでも参加登録することができる。

6. メンバー登録終了方法(登録抹消方法)

次の項目に該当する場合は登録終了届(様式 2)を青年部会長に提出することにより、メンバー登録を終了(登録抹消)することができる。

- 1) 登録メンバーの年齢が満 50 歳に達した場合(ただし併せて後進者の有無を意思表示すること)
- 2) 本人が希望する場合

6. その他

この規約に定めるもののほか、日本養豚青年部の運営にあたって必要な事項は、JPPA 青年部会において定めるものとする。

QR コードを読み込むと登録 WEB フォームが開きます。





日本養豚青年部 メンバー登録用紙

JPPA 青年部会長 殿

下記のとおり、日本養豚青年部メンバーへ登録いたします。

フリガナ							
登録者氏名							
生年月日	昭和·	平成・	令和	()年	月	日
性別	□男性 ・ □女性 ・ □その他						
所属先会社名 (会社名がない場合は JPPA 登録会員名を記載)							
所属先会社〒 住所	〒						
所属先会社 TEL·FAX	TEL				FAX		
あなたの〒 住所	〒						
あなたの TEL・FAX	TEL				FAX		
あなたの 携帯電話番号							
メールアドレス1							
メールアドレス2							



QR コードからもメンバー 登録ができます。 (事務局) 一般社団法人 日本養豚協会 (JPPA) 東京都渋谷区代々木 2-27-15 高栄ビル 2 階

TEL: 03-3370-5473 FAX: 03-3370-7937

 $E \nearrow - \mathcal{V}$: m.takano@pig-pins.com